

**Errata corrige – Concorso Corpo Forestale dello Stato – 393 Allievi Agenti  
– CFS 3.0 (ISBN 9788865845424)**

**Pag. 419** – Nella tabella relativa alle Valle d’Aosta, va eliminata l’indicazione del *Monte Isola* fra le principali isole della Regione.

**Pag. 419** – Nella tabella relativa alle Liguria, fra le principali città invece di Verrazze si legga Varazze.